

Департамент образования

От: Zaitseva Taisiya
Отправлено: 28 августа 2022 г. 22:06
Кому: Департамент образования
Тема: письмо от родителей школы "Перспектива"
Вложения: Письмо от родителей Перспективы.pdf

--

С уважением,
Taissiya Zaitseva

Департамент образования
администрации муниципального
образования город Краснодар
«29 АВГ 2022» 20 г.
Входящий № 30-466-41/22

Директору департамента образования
МО город Краснодар
Некрасову Алексею Сергеевичу

Уважаемый Алексей Сергеевич!

К Вам обращаются родители учащихся МАОУ ЦО ДО «Перспектива». Мы хотим поблагодарить Вас за то, что в нашем жилом массиве Пашковский работает такое замечательное образовательное учреждение как МАОУ ЦО ДО «Перспектива»! Наши дети с удовольствием посещают его, начиная с 5-ти лет и до самого 5 класса. Это просто уникальный центр, где вместе с обучением дети имеют возможность получать и дополнительное образование. Такая форма организации учебного процесса и дополнительного образования, сгруппированная в одном учреждении, очень удобна и детям, и родителям. При этом организовано полноценное двухразовое горячее питание в удобной и уютной столовой. Наша «Перспектива» выгодно отличается от многих других школ особой атмосферой чистоты и комфорта, оснащенности и обустройства не только учебных кабинетов, но и холлов, залов, коридоров, всей территории. Дети с радостью идут на занятия и проводят там с удовольствием, порой, целый день не только потому, что интересно учиться, а и потому, что есть где немного отдохнуть, посидеть с любимой книгой, посмотреть в высоком качестве увлекательный фильм о животных, поиграть в футбол или на красиво обустроенных детских площадках. Педагоги добрые, отзывчивые, внимательные, всегда находятся рядом с детьми. Для нас, родителей, очень важно, что мы всегда находим понимание и профессиональную поддержку в лице таких опытных учителей как Рублева Л.П. и многих других педагогов. К каждому празднику наша школа не просто оформляется как все остальные школы, а украшается каждый раз по-новому, творчески, что называется «с душой». Дети даже говорят, что в школе красивее, чем дома! А какие праздники проводятся! Это же целые костюмированные театрализованные представления, которые ставят Трухтанова Т.Н. и Таратун В.В. вместе со своими талантливыми коллегами. Дети совершенно бесплатно посещают в школе планетарий и интересные выставки. В школе регулярно издается газета «Про Перспективу», авторами статей которой являются наши дети, а помогает им в этом Козлитина Н.С. Коллектив педагогов работает слажено. Все занятия всегда проводятся в полном объеме и ни разу не отменялись, несмотря на все прошедшие эпидемии и пандемии. Детям нравится не

только учиться в «Перспективе», но даже просто находиться там. За это мы благодарны всему коллективу учреждения и особенно нашему директору – Ращектаевой Ольге Владимировне, которая всегда, когда бы мы ни пришли, находится на рабочем месте, всегда даст профессиональный ответ на любой вопрос, знает лично почти всех родителей, старается идти навстречу в решении возникающих вопросов, всегда лично участвует в жизни школы. «Перспектива» пользуется большим авторитетом среди родителей нашего района, и у нас только одно желание: чтобы таких школ, как наша, было больше!

Уважаемый Алексей Сергеевич, мы поздравляем Вас с новым 2022 – 2023 учебным годом, желаем Вам, чтобы он был мирным, благополучным и продуктивным. Желаем Вам успехов в нелёгком, но очень нужном труде на благо нашей Родины.

С уважением, родители учащихся МАОУ ЦОДО «Перспектива».

26.08.2022 г.

Кашинец Евгений Геннадьевич
Жирягинец Дария Викторовна
Семак Иннокентия Ивановна
Распутинский Сергей Сергеевич
Кричевская Ольга Борисовна
Джона Викторине Иннокентия
Мурбай Асель Азатовна
Труникова Светлана Анисимовна
Шипилова Марина Ильинична
Зайцева Татьяна Владиславовна